



سوال

(869) رضاعت کا مسئلہ

جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

ایک خاتون کا سوال ہے کہ مجھے درج ذیل سوالات کے جوابات درکار ہیں :

الف : میری نانی کے بیٹے میری بہنوں کے ہم عمر ہیں۔ میری والدہ نے اپنے پھوٹے بھائی محمد کو میری بہن سعاد کے ساتھ دودھ پلایا ہے۔

ب : میری والدہ نے اپنی بڑی بہن کے بیٹے ثمر کو میری بہن سحر کے ساتھ دودھ پلایا ہے، اس لیے کہ وہ بیمار تھی، اور یہ صرف میری والدہ نے پلایا ہے۔

ج : میری والدہ نے میری پھوٹی بہن کو میری پھوٹی بہن کے ساتھ دودھ پلایا ہے، ان کی عمر تقریباً برابر تھی، میری بہن دوسری سے صرف ایک ماہ بڑی تھی، رات کے کسی وقت وچلانے لگی تو میری والدہ نے سوتے میں اسے دودھ پلادیا۔ جب جاگی تو معموم ہوا کہ اس کے دامن میں تو اس کی اپنی نواسی ہے۔ تب ایک عالم سے پوچھا گیا تو اس نے کہا کہ اب اسے اور دودھ پلادو تاکہ شبہ نہ رہے۔ چنانچہ اس نے اسے دوسری بار پھر پلادیا، اور پھر تبادلہ میں میری بہن نے بھی اپنی بہن کو دودھ پلادیا۔ سوال یہ ہے کیا میرے سب ماموں میرے رضاعی بھائی بن گئے ہیں؟ یا صرف پھوٹا ماموں ہی میرا رضاعی بھائی بنا ہے؟ اور کیا میں اپنے ماموں کے بچوں کی پھوپھی بن گئی ہوں یا نہیں؟

الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

اگر آپ کی والدہ نے آپ کے کسی ماموں یا کسی خالہ کو پانچ یا اس سے زیادہ بار دودھ پلایا ہے بشرطیکہ دو سال کے اندر اندر ہو تو آپ کی والدہ اس دودھ پینے والے ماموں اور دودھ پینے والی آپ کی خالہ کی ماں بن جائے گی اور تم بھی ان سب کی جن کو دودھ پلایا گیا ہو بہن بن جائیں گی۔ اور ایسے ہی جب آپ کی والدہ نے آپ کی بھانجی کو پانچ یا اس سے زیادہ بار دودھ پلایا ہو اور دو سال کی عمر کے دوران میں پلایا ہو تو آپ کی والدہ رضاعی اعتبار سے ان کی ماں اور نسبی لحاظ سے نانی ہوگی۔ اور رضاعت کے سب مسائل میں یہی انداز ہے۔ ہاں اگر یہ دودھ پینا پانچ بار (پانچ رضعات یا پانچ چوسنیوں) سے کم ہو تو اہل علم کے صحیح تر قول کے مطابق اس سے حرمت ثابت نہیں ہوتی اور نہ رضاعی رشتہ قائم ہوتا ہے۔ اور ایسے ہی اگر دودھ پینے والا بچہ دو سال سے بڑا ہو تو بھی رضاعت ثابت نہیں ہوتی۔ کیونکہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا فرمان ہے: لا رضاع الا فی الخولین "رضاعت وہی معتبر ہے جو (ابتدائی) دو سال کے اندر اندر ہو۔" (سنن الدار قطنی: 4/174، حدیث: 11-) اور سیدہ عائشہ رضی اللہ عنہا سے ثابت ہے کہ "ابتداء میں دس معلوم رضعات سے حرمت ثابت ہوتی تھی، پھر انہیں منسوخ کر کے پانچ معلوم رضعات کر دیا گیا۔ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو وفات ہوئی تو معاملہ اسی طرح تھا۔" (صحیح مسلم، کتاب الرضاع، باب التحريم بمنس رضعات، حدیث: 1452۔ سنن الترمذی، کتاب الرضاع، باب ماجاء لا تحرم المصتویا والمصتان، حدیث: 1150 و سنن النسائی، کتاب النکاح، باب القدر الذی یحرم



الرضاعة، حدیث: (3309-)

هذا ما عندي والله أعلم بالصواب

احكام ومسائل، خواتين كا انسا ٲيكو ٲيڊيا

صفحه نمبر 610

محدث فتوىٰ